
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:  هما  6, 2أول مضاعفين مشتركين للعددين -1

6, 5د5, 4جـ3, 2ب12, 6أ

هو ؟ 4, 3المضاعف المشترك الأصغر للعددين -2

12د3جـ2ب1أ

تقليم فمتى ستقوم بالسقي وال. يومًا , واليوم سقت النبتة وقلمتها 15تسقي خديجة نبتة كل يومين , وتقلمهما كل -3

معاً في المرة القادمة  ؟ 

يوم 40بعد ديوما 30بعد جـيوما 15بعد ببعد يومينأ

:   السؤال الثاني 

:  هو 10, 5, 4لمجموعة الأعداد  (  أ . م . م ) المشترك الأصغر المضاعف-4

12د30جـ20ب10أ

: هما 9, 3, 2أول مضاعفين مشتركين لمجموعة الأعداد  –5

36,  27د36, 18جـ15,  10ب27, 18أ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


